

Знамя труда

6+

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 5 (8874). Среда, 23 января 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

Итоги оперативно-служебной деятельности Отделения полиции № 5 (с. Б.Сорокино) за 2012 год

Анализируя состояние преступности на территории Сорокинского района, можно сделать вывод, что за 12 месяцев 2012 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошёл рост зарегистрированных преступлений - 197 (ПГ - 177). Расследованы 149 преступных деяний, по которым лица, виновные в совершении их, привлечены к уголовной ответственности.

Наибольшее количество преступных посягательств совершено на территориях Сорокинского и Ворсихинского сельских поселений.

Как положительный момент хотелось бы отметить, что за истекший период на территории района не совершено ни одного убийства.

Гораздо больше совершено преступлений имущественного характера: краж чужого имущества всех видов - 80, из них 6 квартирных (ПГ - 62, из них 4 квартирные), грабежей - 4 (ПГ-2), неправомерного завладения транспортным средством - 5 случаев (ПГ- 2).

К основным причинам совершения преступлений, как показывает практика, относятся злоупотребление отдельными гражданами спиртными напитками, нежелание работать и иметь постоянный источник дохода. Часто кражи совершаются при совместном распитии спиртных напитков. Так, 119 лиц, которые не имели постоянного источника дохода, совершили преступления, 103 гражданина совершили преступления в состоянии алкогольного опьянения. А 108 преступлений совершено ранее привлекавшимися к уголовной ответственности. На основании данных показателей становится ясно, какие факторы толкают граждан отдельной категории на совершение преступлений.

Вызывает тревогу неснижающийся уровень подростковой преступности, 10 таких юных граждан совершили различные преступления.

В 2012 году отмечалась тенденция к росту преступлений, совершённых в общественных местах, в том числе на улицах, - 16 (ПГ - 5). Совершены 17 преступлений, связанных с наркотиками (10 - за 2011 год).

Несмотря на относительно стабильную обстановку на автодорогах района (отсутствие дорожно-транспортных происшествий, повлекших за собой гибель человека), количество нарушителей правил дорожного движения увеличилось.

За различные нарушения ПДД сотрудниками дорожно-патрульной службы на водителей и пешеходов составлено более трёх тысяч протоколов. Более ста водителей привлечено к ответственности за управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения.

Несмотря на достаточно жёсткую меру административной ответственности за данные факты, желающих управлять транспортом в состоянии опьянения не становится меньше. Указанные водители рискуют не только своими жизнями, но и жизнями граждан района, так как основными причинами гибели людей в ДТП являются пьяные водители и превышение скоростного режима.

В Отделение полиции № 5 (дислокация с. Б.Сорокино) в 2012 году поступило 1440 сообщений, заявлений и иной информации о происшествиях, которые рассмотрены сотрудниками в установленные законодательством РФ сроки.

Из вышеизложенного можно сделать вывод, что оперативная обстановка в районе в 2012 году оставалась достаточно сложной. Она характеризуется ростом количества поступивших сообщений о правонарушениях, совершённых преступлениях, допущенных нарушениях общественного порядка, правил дорожного движения. Сотрудники Отделения полиции № 5 достойно несли службу в прошедшем году и в дальнейшем будут продолжать своё правое дело, направленное на защиту жителей Сорокинского района.

Полиция создана, чтобы защищать права граждан, их жизнь и здоровье, имущество, общественный порядок.

В начале 2013 года сложно прогнозировать состояние общественного порядка и криминальные проявления на обслуживаемой территории, но чем меньше люди будут злоупотреблять спиртными напитками, чем больше будет желающих работать и иметь постоянный источник дохода, чем выше будет уважение к законам, чистоте и порядку на улицах, тем лучше и спокойнее будет жителям на улицах и в своих домах.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

В здании районной администрации 30.01.2013 г. с 11.00 до 13.00 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.В. Завьялову. Приём ведёт помощник А.А. Горбунов.

Начальник ОП № 5
МО МВД России «Ишимский»
подполковник полиции
Кепшин И.Н.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Словник обсуждается обществом

В пятницу, 18 января, в Администрации Сорокинского района состоялось заседание совета общественных организаций. Провела его заместитель главы района по социальным вопросам Н.Д. Голубева.

На заседании совета обсуждался вопрос подготовки материала для публикации в Ишимской энциклопедии (во втором томе). На данном этапе идёт обсуждение словника, в котором от А до Я указаны названия предприятий и организаций, населённых пунктов и сельских поселений, семейные династии в различных сферах деятельности, жители района, награждённые правительственными наградами, многодетные матери, отмеченные правительственными наградами, и др.

В заседании принимали участие председатель районной Думы М.К. Поздеева, председатель районного совета ветеранов войны и труда А.Г. Аверин, настоятель православного Храма отец Владимир, ведущий специалист архивного отдела Администрации Сорокинского района А.В. Тассо, директор РДК Т.А. Кривых, руководитель общественной организации «Опора России» И.П. Новосельцев, руководитель общественной организации немцев В.Г. Карнаухов, ведущий специалист Администрации Сорокинского МР Н.А. Гугель.

Во время обсуждения словника было предложено включить дополнительно в него династию механизаторов Новосельцевых из Новотроицка, артель Островского, на основе которой затем был создан пимокатный цех.

Н.Д. Голубева ещё раз обратилась к руководителям общественных организаций, чтобы они внесли конструктивные предложения по включению в словник фамилий сорокинцев, названий предприятий и организаций и другой информации в соответствии с требованиями публикации в энциклопедии. Она попросила подготовить расширенную информацию, которая войдёт в исторический очерк о Сорокинском районе.

В газете «Знамя труда» появится публикация о подготовке материалов. Мы также просим и вас, уважаемые посетители сайта, присоединиться к обсуждению словника и других публикаций в Ишимскую энциклопедию. Черновик словника вы сможете прочесть на страничке «Общество - информация для населения».

Закончилось заседание совета предложением собрать материал для энциклопедии или книги о Сорокинском районе к 90-летию района, которое будет отмечаться в 2014 году.

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

Надежда ГУГЕЛЬ.

На 22 января 2013 года среднесуточный надой молока на корову составил по району 8,9 килограмма. Всего на один килограмм опережаем показатель на данный период прошлого года. Разрыв небольшой, но цифра греет душу.

Надо отдать должное готопутовским животноводам, увеличившим надой по ферме по сравнению с прошлым годом показателем на 3 килограмма. Сегодня здесь надаивают по 12,1 кг молока на корову. На 1,1 кг увеличился надой на Курмановской ферме - 13,5 кг. Сегодня эта ферма лидирует.

На Ворсихинской ферме начался отёл импортных нетелей. Возможно, здесь со временем надой тоже повысится, но пока в среднем на каждую первотёлку надаивают по 11,6 килограмма молока. Петровская ферма отстаёт от показателя 2012 года на 1,4 килограмма. По сводке на 22 января 2013 г. среднесуточный надой молока на корову - 8 килограммов.

Заканчивает районную сводку по надоям Желнинская ферма - здесь надаивают по 4,3 кг молока на фуражную корову. Всего на 22 января произведено 10730 кг молока.

Ну, с Богом!

Р. ФЁДОРОВА.



Читайте на стр. 2.

ПОД ЗАЩИТОЙ ВЗРОСЛЫХ

Межведомственная комиссия на территории Готопутовского сельского поселения много внимания в своей работе уделяет неблагополучным семьям, в которых есть несовершеннолетние дети. Таких семей на учёте четырнадцать.

В рейдах по неблагополучным семьям активно участвуют социальный педагог школы Н.Г. Антонова, заместитель директора школы по воспитательной работе С.М. Пташкина, социальный работник сельской администрации О.А. Брындина, фельдшер Жидоусовского ФАП Л.Ф. Мягих, медсестра Готопутовской амбулатории Л.И. Сокина.

Члены комиссии держат на постоянном контроле питание детей, проведение их досуга, учёбу. При острой нужде семьи в дровах решают и этот вопрос.

Нелегко бывает наладить контакт с родителями, но члены комиссии считают своим долгом защитить детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, окружить их теплом и заботой. В канун Нового года дети, не посещающие школу и детский сад, получили подарки из средств местного бюджета.

Роза ПАШКОВСКАЯ.



ЕВГЕНИЯ ОЩЕПКОВА ЗАВОЕВАЛА "БРОНЗУ" ЮНИОРСКОГО ПЕРВЕНСТВА МИРА ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ

Чемпионат мира по лыжным гонкам среди юниоров и молодежи до 23 лет проходит в Либереце (Чехия) 21 - 27 января.

Лыжница ЦСП72 и юниорской сборной России Евгения Ощепкова приняла участие в первой гонке-спринте классическим стилем. В квалификации она показала лучшее время и, попав в финал, финишировала третьей. Первое место в гонке заняла шведская лыжница Стинга Нильссон, второе место у немки Виктории Карл.

«Конечно же, я очень рада третьему месту! Это очень значимая для меня медаль, так как я последний год выступаю по юниорам и хотелось на этом чемпионате выступить ярко. В прологе смогла показать хорошую скорость, выиграла у шведки Нильссон полсекунды. Четвертьфинал и полуфинал дались легко, а вот в финале не хватило сил на финишную прямую, поэтому пришла третьей. Но теперь знаю свои недостатки и буду работать над ними, буду идти дальше», — прокомментировала Евгения своё выступление.

Помимо Евгении Ощепковой, на этом чемпионате выступают тюменские лыжники Дарья Годованиченко, Елена Серохвостова, Виктория Калинина, Глеб Ретивых и Евгений Белов. Соревнования продолжатся индивидуальными гонками, скиатлоном и эстафетами.



На молодёжной волне

Обнимемся...

Немногие знают День объятий, потому что это довольно молодой международный праздник. Согласно традиции заключить в объятия можно даже совершенно незнакомых людей. На деле День объятий - это два праздника - Национальный день объятий (National hugging day), который празднуют 21 января, и Международный день объятий (International Hug day), который празднуют 4 декабря.

21 января 2013 г., в Международный день бесплатных объятий, в центре села Сорокино случайные прохожие могли наблюдать около десяти молодых людей, которые охотно делились с проходящими гражданами своими объятиями, улыбками и хорошим настроением. Это была акция Free Hugs всемирного движения, участники которого выходят на улицы и обнимают случайных прохожих. Подготовили и провели эту акцию редактор радиопрограммы «Радио Сорокино» Евгения Пшеничникова со своими помощниками - юнкором, учащимся школы N 1 Стасом Мордасовым, Анарой Куандыковой, учащимися ПУ N 51 Кристиной Матвеевой и Яной Значковской.

В этот день улицы района стали местами передачи добра и объятий, участники движения ходили с плакатами "Давай обнимемся!", "Обниму бесплатно", "Иди, обниму!", "Подарю немножко тепла!", "Обними меня!". Ребята с удовольствием обнимали односельчан, вручали им сертификаты обнимания, рассказывали историю автора идеи Free hugs Хуана Манна, который сам столкнулся с проблемой отчуждения в своём родном городе. Вернувшись в Сидней, где его никто не встречал и не ждал, он написал на куске картона FREE HUGS и стал обнимать тех людей, кому это было нужно так же, как и ему. Сегодня движение, зародившееся как необходимость одного человека, охватило весь земной шар и вот 21 января добралось и до Сорокино.

Дмитрий ЛАКМАН.
Фото автора.



СПОРТ

Баскетбол

Учащиеся Сорокинской школы № 2 и Ворсихинской СОШ составят основной костяк сборных команд района для участия в областной спартакиаде школьников по баскетболу, которая пройдёт с 30 января по 3 февраля в г. Заводоуковске.

Это право они завоевали, выиграв районную спартакиаду учащихся в возрастной группе 1997 - 1999 годов рождения. Ворсихинским девчушкам не было равных в финале, они обыграли сверстниц из Сорокинской СОШ N 1 со счётом 30:12. А вот в игре за второе место те же девчушки из первой школы в упорной борьбе обыграли гостей из Готопутловской СОШ (19:14).

Игры среди юношей складывались из упорного противостояния равных по силам коллективов. Интересной игрой выделялись только команды сорокинских школ N 1 и N 2, они и сошлись в финале. Решающий матч с разницей всего в три очка (24:21) выиграли баскетболисты второй школы.

Ворсихинские баскетболисты на третьем месте, спортсмены из Готопутловской, Пинингинской школ и Сорокинской СОШ N 3 разделили 4 - 6 места.

Мини-футбол

Сорокинские футболисты нашли свою игру и выиграли две важные встречи на выездном туре в рамках чемпионата Тюменской области среди мужских команд в зоне "Восток". В г. Ишиме 19 января «Сибирь» встречалась со сладковским «Темпом» и ишимской «Энергией».

Являясь лидерами отборочного этапа, соперники сорокинцев представляли серьёзную угрозу для положительного результата в нынешнем сезоне. Однако первый гол в ворота сладковцев на 10-й секунде поставил всё на свои места.

Выполняя установку тренера, сорокинцы уверенно довели встречу до победы (10:0). Второй матч дня с хозяевами зала начался не так радужно. Пропустив их первыми, «Сибирь» не стала отыгрываться, а продолжила игру в своём русле. Упорно выжидая момент, сорокинцы вынудили соперников раскрыться и отыграли один мяч. До перерыва ишимские футболисты ошиблись ещё раз, этим незамедлительно воспользовалась «Сибирь».

После перерыва отыгрывалась уже «Энергия».

Чувствуя преимущество в индивидуальных действиях, соперники продолжали осаждать ворота гостей из Сорокино.

Не поддаваясь на провокацию и сохраняя плотные оборонительные ряды, «Сибирь» в очередной раз поймала хозяев на контракте.

За две минуты до окончания встречи «Энергия» сменила вратаря пятым полевым игроком. Такая тактика часто используется в мини-футболе и даже приносит результат, но (как оказалось) не в этот раз.

Закатив четвёртый мяч в пустые ворота, «Сибирь» заработала важные шесть очков и вернула себе место в лидирующем пелотоне, деля вторую строчку с казанским «Фениксом» и ишимским «Агростроем».

Ольга БЕЛЛЕР.

Фоторепортаж Тамары БЫЧКОВОЙ.

За новой жизнью - в прорубь!

Жить на Земле без грехов, наверное, нельзя, хотя есть у человека источник новой жизни (крещенская вода) и время, чтобы не только осмысливать свои поступки, но и задуматься о смысле такого значительного события, как Богоявление. Первое упоминание об этом древнем празднике, который называли Теофанией, относится к началу третьего века.



В Крещение Господне погода была чудесная: светило яркое солнце, дневная температура воздуха - минус 15 градусов. Желающих окунуться в ледяную воду реки Ик и набрать целительной святой воды было много.

За безопасность каждого гражданина Сорокинского муниципального района несли ответственность сотрудники МЧС России, ОВД и отделения скорой помощи областной больницы N 18, которые напоминали мужчинам, женщинам и детям, что более двух минут в иордани не рекомендуют находиться.

О проведении праздника Светов позаботились работники Администрации Сорокинского сельского поселения. Они прорубили две проруби (одна в виде креста, другая с перилами) и приготовили дорожку из сена, для удобства вместо палаток поставили автобус, чтобы люди в тепле могли переодеться.



Утром 19 января в православной церкви с. Большое Сорокино читали акафист Иисусу Сладчайшему.

После крестного хода в 14.00 настоятель Храма иерей Владимир совершил великий чин освящения воды, в 17.00 состоялась вечернее богослужение, а 20 января была Божественная литургия.

Местные жители относятся трепетно и к старому преданию (когда во время крещения нашего Спасителя Иисуса Христа миру явилась Пресвятая Троица), и к многовековым христианским традициям. Они с волнением говорили, что каждый верующий человек должен принять участие в процессе очищения души и тела.

- Что ощущаете после крещенского купания?

- Чувствуем необыкновенную лёгкость, бодрость, крепкое здоровье!

Живут на родной земле

После ликвидации общественного производства в д. Новотроицк произошли большие перемены и в судьбах тружеников сельского хозяйства, например, у родных братьев семьи Коваль. Самый младший из них (Юрий) работает на Севере, средний (Сергей) успешно трудится в Сорокинском ДРСУ, старший (Виктор), утратив здоровье на колхозной работе, решил заняться малым бизнесом (в ЛПХ разводит КРС, овец, свиней и птиц). За последние десять лет хозяйство этой семьи значительно увеличилось благодаря приобретению трактора Т-40 и оборудования для заготовки сена. Сейчас на подворье четыре коровы, три годовалых телёнка, двадцать овец, одиннадцать шестимесячных поросят, домашние куры-несушки. Каждую весну хозяева покупают бройлерных цыплят и гусей.

- Пока бурёнки в запуске, отдыхаю от ручной дойки, - говорит жена Виктора Валерьевича Коваль Лариса Викторовна. Телят мы выращиваем по испытанной технологии (маленькие - на подсосе). Излишки молока сдаём государству. Мясо на столе (в разных видах) круглый год! Правда, с реализацией его испытываем постоянные трудности, крупнорогатый скот предлагаем купить живым весом. Свинина всегда пользуется среди покупателей спросом, но на местном рынке стало больше конкурентов.

На доход, полученный от продажи продукции личного подсобного хозяйства, недавно купили большую морозиль-

ную камеру, два года тому назад сделали пристрой к дому, пробурили во дворе хорошую скважину, имеем автомобиль «Волга». Не хочется владеть жалкое существование, к тому же надо думать о будущем детей. Наша дочь Мария и сын Евгений учатся в пятом и шестом классах Сорокинской средней

Я родилась и выросла в д. Петровке в многодетной семье Мягковых. Хорошо, что рядом живут и поддерживают в трудную минуту близкие и дорогие нам люди - мои тётки Любовь Алексеевна Федоренко, Валентина Алексеевна Новосельцева, свекровь Мария Николаевна и деверь



школы N 1, первый сын Валерий получает специальность тракториста-машиниста широкого профиля и среднее образование. Он обучается на втором курсе Сорокинского профессионального училища N 51. Некогда скучать.

- Со своим будущим мужем Виктором Ковалем я познакомилась и подружилась в школьные годы, - рассказывает Л. Коваль. - После окончания девяти классов Осиновской основной школы вышла замуж за него и уехала в д. Новотроицк. Родители Виктора переехали сюда из Украины, когда он был ещё грудным младенцем.

Сергей Валерьевич Коваль, бабушка, дядя и отчим моего супруга - Екатерина Ивановна, Василий Николаевич Давыдок и Николай Иванович Рева.

Лариса Коваль стала домохозяйкой. После закрытия здесь детского сада и начальной школы, где она работала няней и техничкой, семья ещё больше сплотилась.

Что будет дальше - покажет время.

НА СНИМКЕ: хозяйка ЛПХ Лариса Коваль с ручным ягнёнком.

Фото и текст Тамары БЫЧКОВОЙ.

ЖИВОТНОВОДСТВО

По следам взаимопроверки

Прошло около месяца после взаимопроверок на молочнотоварных фермах района. За это время руководители ферм, специалисты, скотники и доярки должны были устранить выявленные недостатки в содержании скота.

14 января 2013 года повторно побывала на Петровской ферме главный специалист района по вопросам животноводства Татьяна Алексеевна Чамина. Её интересовало соблюдение животноводцами технологии содержания скота в зимних условиях.

Январь, февраль, март - месяцы массового отёла коров. Важно правильно кормить их перед отёлом и после него. О методах ухода за животными Т.А. Чамина вела разговор с руководителем хозяйства Николаем Сергеевичем Митяевым и заведующей фермой Любовью Викторовной Захаровой. Она посоветовала увеличить количество концентратов на корову в сутки, купить для подкормки рапсовый жмых, чтобы надои поднялись до уровня прошлого года.

На Петровской ферме 535 голов КРС. За четырьмя группами коров (200 голов) ухаживают четыре основные доярки и одна подменная. В стаде работают четыре быка-производителя. С октября 2012 года уже отелились 58 коров и нетелей, которых необходимо вовремя случить.

Из-за холодных, морозных дней бурёнки застоялись в базе. Как только потеплело, скотники устроили им моцион.

- Прогулки на свежем воздухе (активный моцион) полезны для животных, и проводить их надо обязательно, чтобы отёл проходил без осложнений, - подчеркнула Т. Чамина. Она отметила, что после взаимопроверки, замечаний и рекомендаций перемены на Петровской ферме заметны. Валовой надои молока увеличился. Чтобы удержать его на уровне прошлого года, надо пересмотреть рацион кормления коров, не экономить на концентратах, скармливать их в запаренном виде.

- Во дворе в одном из загонных находятся тёлки для воспроизводства стада, смотрятся упитанными. Если в данное время случить их, то отёл начнётся в октябре, ноябре 2013 года. Такой удобный случай упустить нельзя, - подвела итог разговора главный специалист по вопросам животноводства.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

МАЛАЯ ДЕРЕВНЯ

Городище - деревня перспективная

Из 1015 человек, проживающих на территории Пинигинского сельского поселения, 157 - жители деревни Городище. За последние годы много семей уехало из деревни. Причины разные...

В деревне работает магазин Сорокинского ПО «Коопхлеб», обслуживают покупателей продавцы Галина Ивановна Маркова и Зубайда Галимовна Дедюхина. Ассортимент промышленных и продовольственных товаров разнообразный.

Городищенских детей возят в среднюю школу и в детский сад села Пинигино.

Деревенские жители не считают себя обделёнными и в медицинском обслуживании. Уже несколько лет работает модульный ФАП, в котором трудится фельдшером Лилия Михайловна Хурамшина. Приём ведёт два раза в неделю. Пациентов со сложными диагнозами отправляет в областную больницу N 18 с. Б. Сорокино. Фельдшер проводит патронаж населения деревни, следит за здоровьем детей, ведёт профилактическую работу.

По мнению главы Пинигинского СП Александра Владимировича Петреченко, д. Городище - перспективная деревня. Людей, живущих здесь, с родной землёй связывают корни их родителей, дедов и прадедов. Пока здесь есть сельскохозяйственное предприятие ООО "Казанское", как считает глава территории, деревня не исчезнет с карты района.

Жители деревни имеют возможность заниматься личным подсобным хозяйством. По итогам областного конкурса среди сельских поселений по развитию личных подсобных хозяйств Пинигинское сельское поселение заняло призовое место и получило грант в размере 100 тыс. рублей, на которые закуплены и установлены пять спортивных площадок.

Многие проявили хозяйственную жилку. Например, Иван Иванович Колодяжный с женой Татьяной Степановной держат на подворье крупный рогатый скот, занимаются пчеловодством. В прошлом супруги Колодяжные были врачами в одной из больниц города Ишима. Выйдя на пенсию, уехали в д. Городище, построили дом, обзавелись хозяйством. Дочь Катя учится в Пинигинской средней школе.



Занимается пчеловодством и Николай Викторович Марков. Уже в зрелом возрасте понял, насколько увлекательно это занятие: каждый день соприкасаешься с природой, чувствуешь себя частицей её. Здоровый образ жизни даёт возможность строить и осуществлять семейные планы, твёрдо стоять на ногах.

Кроме пасеки у Марковых на подворье коровы, быки, свиньи, куры. Мёд и мясо реализуют населению, молоко сдают в молокоприёмный пункт, которым заведует жена Николая Викторовича Ольга Семёновна. Развить ЛПХ сумели на свои деньги. Марковы намерены продолжать начатое дело, пока есть силы и здоровье, хотя дети уже взрослые, имеют свои семьи, но, как говорят, лишних денег в семейном бюджете не бывает.

Семья Казбековых для городищенцев - пример. Несмотря на большое хозяйство, во дворе у них всегда порядок, скот ухоженный. Хозяева - гостеприимные люди. Глава семьи Валерьян Калитович Казбеков воспитал в сыновьях трудолюбие, приучает к труду и внуков. Он имеет активную жизненную позицию, видит проблемы жителей деревни, доносит их до местной власти. Сын Ардак работает лесником, вместе с отцом ведёт подсобное хозяйство, воспитывает детей. Он уважает отца, считает, что в жизни многим обязан ему. Сын Мерген работает участковым уполномоченным полиции по территории Пинигинского сельского поселения.

Большим подарком для жителей деревни стал новый модульный сельский клуб на сто мест. Строительство его было начато в ноябре 2012 года в рамках реализации областной программы по обеспечению объектами культуры малых населённых пунктов. Здание возвели в короткий срок. Осталось провести электричество, внутренние отделочные работы, установить оборудование, благоустроить прилегающую территорию, и тогда появится возможность у селян собираться вместе на вечера отдыха, отмечать праздники и другие знаменательные события. Решается вопрос по улучшению водоснабжения территории. За счёт средств местного бюджета строятся и ремонтируются колодцы.

НА СНИМКЕ: глава администрации Пинигинского СП А.В. Петреченко вручил И.И. Колодяжному Благодарственное письмо сельской администрации с. Пинигино за образцовое содержание усадьбы и прилегающей территории.

Р. ПАШКОВСКАЯ.

О порядке приёма, разрешения сообщений граждан о преступлениях и правонарушениях

Процедура приёма, регистрации и разрешения сообщений о преступлениях в органах внутренних дел регламентируется уголовно-процессуальным законодательством, а также приказом МВД РФ №140 2012 г.

В здании Отделения полиции № 5 (дислокация с. Б. Сорокино) для разъяснения гражданам прав заявителей, порядка приёма, регистрации и разрешения сообщений о происшествиях на стенде размещены выписки из положений Уголовно-процессуального кодекса РФ, иных нормативных правовых актов, регламентирующих порядок приёма сообщений о происшествиях; служебные номера телефонов и юридические (фактические) адреса мест работы должностных лиц, которым могут быть обжалованы действия, связанные с приёмом или отказом в приёме сообщений о происшествиях; номер телефона доверия.

В Отделении полиции поступающие от граждан сообщения о происшествиях вне зависимости от места и времени совершения происшествия, полноты содержащихся в них сведений и формы представления принимаются круглосуточно сотрудниками дежурной части.

Кроме сотрудников дежурной части сообщения о происшествиях обязаны принимать все сотрудники Отделения полиции.

Сотрудник, принявший сообщение о происшествии от заявителя, указывает в заявлении дату и время получения сообщения, сведения о заявителе, свою фамилию, инициалы, должность и заверяет подписью. Полученное сотрудником сообщение о происшествии передаётся нарочным, по телефону или с помощью иного вида связи в дежурную часть для незамедлительной регистрации.

Отказ в принятии сообщения (заявления) недопустим.

Должностное лицо, правомочное либо уполномоченное проводить проверку по сообщению о преступлении, с учётом содержащихся в нём сведений, требующих неотложного реагирования, обязано в пределах своей компетенции принять незамедлительные меры по предотвращению и пресечению преступления, по обнаружению признаков преступления, сохранению и фиксации следов преступления, а также доказательств, требующих закрепления, изъятия и исследования, по проведению розыскных и оперативно-розыскных мероприятий по установлению по горячим следам лиц, подготавливающих, совершающих или совершивших преступление.

По результатам рассмотрения сообщения о преступлении орган дознания, дознаватель, следователь принимают одно из следующих решений: о возбуждении уголовного дела, об отказе в возбуждении уголовного дела, о передаче по подследственности.

Телефоны дежурной части 02, 2-14-79; телефон доверия 2-19-08.

Старший инспектор
НАПиУ
капитан полиции
Пиннигина Е.А.

В ногу со временем

Поедем легально

Совсем недавно услуга такси считалась роскошью, которую мог позволить себе не каждый человек. Для современного общества такси – привычное явление. Официально днём рождения такси считают 1 января 1907 года, именно тогда появился первый извозчик на автомобиле. К сожалению, никто не помнит фамилии первого таксиста, но известно, что извозчик прикрепил к своему «Олдсмобилю» плакат, в котором приглашал воспользоваться его услугами за деньги.

Действительно, такси – это удобно и быстро. Сорокинцы уже привыкли к оперативности водителей, многие не могут представить, что такси может вдруг исчезнуть, хотя предпосылки этого были. В 2012 году был принят ряд законов, вынуждающих маленькие таксомоторные парки прекратить свою деятельность, так как возможности выполнить условия, записанные в новых законах, не было. Однако жителям нашего села не стоит переживать, что они не успеют на работу или важную встречу. Индивидуальный предприниматель Сергей Миллер взял инициативу в свои руки. Благодаря Интернету он изучил все необходимые законы, нормативные акты, требования и понял, что открыть легальную службу такси в нашем районе – ему по силам. Вполне реально сделать перевозку пассажиров ещё комфортнее и, главное, безопаснее в рамках небольшого села. На сегодняшний день в таксомоторном парке «Вояж» 4 легковых автомобиля. По словам Сергея, каждый автомобиль перед отправкой в путь проходит обязательную проверку и осмотр опытным механиком на наличие неисправностей. С областной больницы № 18 заключён договор о медицинском осмотре водителей перед началом рабочего дня. Каждый работник таксопарка имеет большой водительский стаж.



Одним из преимуществ такси «Вояж» является то, что пассажирам с маленькими детьми предоставляются детские автокресла и удерживающие устройства. Для этого достаточно будет во время заказа машины уточнить, что необходимо детское кресло.

В планах на будущее у С. Миллера предоставление услуги грузоперевозки, обслуживание свадеб и торжеств, приобретение эвакуатора и увеличение числа автомобилей. Эти меры он предпринимает для безопасного, комфортного и быстрого перемещения жителей Сорокинского района и гостей села.

Д. ЛАКМАН.
Фото автора.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ТРЕБУЕТСЯ грузчик-сборщик мебели для работы в Тюмени (мужч. 25 - 40 лет). Вахта. З/п - 20 тыс. руб., жильё предоставляется. Тел. 8 (3452) 43-20-03, 43-04-23. (2-2)

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру. Тел. 89088760848. (3-5)

ПРОДАЁТСЯ ленточная пирамида. Тел. 89507993828.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГБУЗ ТО «Областная больница № 18» с.Б. Сорокино снимет 1- или 2-комнатную квартиру для врача. Тел. 89026233338.



Фото Т. Бычковой.

ЗАКУПАЕМ КРС. Расчёт сразу. Тел. 89523480550. (5-7)

ПРОДАЮ а/м «ГАЗ-31105» серого цвета - 2005 г.в. Цена – 80000 руб. Тел. 89023800964. (1-2)

НАТЯЖНЫЕ потолки любой сложности. Тел. 89026230111. (2-3)

СЕМЬЯ снимет жильё на длительный срок. Тел. 89503402496, 89829010710. (1-3)

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная полублаг. кв. в 2-квартирном доме. Тел. 89026247701. (2-2)

УТЕРЯНО водительское удостоверение категории «В, С» на имя Лепихова Владимира Михайловича. Считать недействительным.

ПИСЬМОВ ГАЗЕТУ

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность коллективу ветстанции, Кузьмину П.М., Горбунову А.П., Зинько В. и всем тем, кто помог в похоронах и разделил с нами горечь утраты Вахрушева Владислава Викторовича.

Родные.

Поздравляем!

Любимую ГОРЕВУ ВЛАДИСЛАВУ с 14-летием!

Дорогая, всегда оставайся волшебной-красивой, Как бабочка, нежной, По-детски счастливой! Будь свежестью – летом, Будь зноём – зимой, В душе оставаясь чудесной весной!

Твои родные.

ЕВГРАШКИНУ ТАТЬЯНУ АЛЕКСАНДРОВНУ с юбилеем!

Счастья и мира мы пожелаем,

Повода нет унывать!

Эти две цифры,

что перед Вами, -

Чудная 5

и прекрасная 5!

Коллектив детсада № 2.



Фото Т. Бычковой.

Отдел образования Администрации Сорокинского муниципального района выражает глубокие соболезнования Михелевой Нине Васильевне по поводу смерти матери **КЛИМКИНОЙ РАИСЫ ПЕТРОВНЫ.**

Выражаем глубокие соболезнования Михелевой Нине Васильевне по поводу смерти матери **КЛИМКИНОЙ РАИСЫ ПЕТРОВНЫ.** Коллектив Сорокинской школы № 2.

Выражаем глубокие соболезнования Фефиловой Луизе Гавриловне по поводу кончины мужа **ПОЗДЕЕВА АЛЕКСАНДРА ФЁДОРОВИЧА.** Коллектив Сорокинской школы № 2.

Отдел по делам культуры, молодёжи и спорта Администрации Сорокинского МР и МАУ "Сорокинский центр культуры и досуга" выражают глубокие соболезнования Вахрушевой Зинаиде Алексеевне и Мартыновой Марине Викторовне по поводу трагической смерти сына и брата **ВАХРУШЕВА ВЛАДИСЛАВА ВИКТОРОВИЧА.**

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу трагической гибели **ВАХРУШЕВА ВЛАДИСЛАВА ВИКТОРОВИЧА.** Одноклассники (выпуск 1988 г. шк. № 1) и кл. руководитель Фадеева М.Ф.

Выражаем глубокие соболезнования семье Мартыновых в связи с трагической гибелью брата, дяди **ВАХРУШЕВА ВЛАДИСЛАВА ВИКТОРОВИЧА.** Семья Смирновых.

Выражаем глубокие соболезнования Вахрушевой Зинаиде Алексеевне, всем родным и близким в связи с трагической гибелью сына, брата, мужа **ВАХРУШЕВА ВЛАДИСЛАВА ВИКТОРОВИЧА.** Коллектив клуба «Родничок».

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу смерти **БЕРЕЖНОЙ МАРИИ АНДРЕЕВНЫ.** Рейн А.А. и А.К.

Коллектив АНО "ИИЦ "Знамя труда" выражает соболезнование Рейн Олеся Анатольевне по поводу кончины бабушки **БЕРЕЖНОЙ МАРИИ АНДРЕЕВНЫ.**

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2436. Заказ № 5. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.